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Тема уроку:  Джеймс Олдрідж.  «Останній дюйм».  

                        Проблема взаємин між батьками й дітьми. 

Мета:  

 навчальна: ознайомити учнів із життям й творчим шляхом письменника; навчити 

визначати ключеві епізоди, формувати основну думку твору; навчити визначати 

проблему твору і розмірковувати над нею; 

 розвивальна: удосконалювати навички учнів із аналізу художнього тексту, 

зв’язного усного мовлення, складання аргументованої відповіді; 

 виховна: стимулювати інтерес до читання художніх творів; формувати культуру 

відповіді; культуру спілкування на уроці; культуру роботи в групах.  

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу  

У сім`ї є сила надихати нас на подвиги  

і втішати, коли ми раптом оступаємося 

Бред Генрі (політик) 

Хід уроку 

І. Організаційний момент 

ІІ. Актуалізація опорних знань  

Бесіда про життєвий та творчий шлях Джеймса Олдріджа (Олдрідж і Україна) 

Бесіда – «Враження від прочитаного тексту» 

Група «літературознавців» – розповідає про історію створення оповідання Джеймса 

Олдріджа «Останній дюйм» 

Група «інженерів» – розповідає про маленький літак «Остер» 

Група «географів» – розповідає про місцевість де відбувались події твору 

Група «біологів» – розповідає про акулу-кішку  

ІІІ. Робота над темою уроку  

Жеребкування – підготовка роботи у групах (5 команд по 6 учнів у кожній) 

Оголошення правил роботи по групам  

Робота з текстом: завдання «прокласти» шлях взаємовідносин між батьком та сином, 

який пройшли герої оповідання Джеймса Олдріджа «Останній дюйм».  

 IV. Підведення підсумків 

Евристична бесіда робота з епіграфом 

V. Домашнє завдання 

Написати які риси характеру мають головні герої оповідання 

Придумати продовження історії (як будуть розвиватися стосунки між батьком та сином)  


